

『セックスワーク・スタディーズ』お詫びと訂正

本書奥付（255 頁）に下記の誤りがございました。皆様に謹んでお詫びを申し上げ、ここに訂正を致します。

【誤】 カバー写真（表 4）提供 — 佐藤郁夫・三橋順子

【正】 カバー写真（表 4）撮影・提供 — （左）佐藤郁夫・（右）三橋順子